

ПРОТОКОЛ № 2

засідання міжвідомчої робочої групи з питань легалізації зайнятості та заробітної плати, забезпечення дотримання державних гарантій з оплати праці в місті Києві

м. Київ

29 липня 2020 року

Головував на засіданні: Світлий Р. – директор Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), заступник голови міжвідомчої робочої групи з питань легалізації зайнятості та заробітної плати, забезпечення дотримання державних гарантій з оплати праці в місті Києві.

Присутні: члени Міжвідомчої робочої групи та запрошені у кількості 43 особи за списком, відповідно до Додатку 1.

Порядок денний:

1. Про проведену протягом січня-червня 2020 року, в межах компетенції роботу, з питань легалізації заробітної плати та зайнятості населення, дотримання державних гарантій з оплати праці, з урахуванням Плану заходів щодо легалізації виплати заробітної плати і трудових відносин із найманими працівниками в м. Києві на 2020 рік.

2. Щодо причин низького рівня розміру середньої заробітної плати та заходи, що вживаються з метою його підвищення.

Доповідачі:

По першому питанню:

Начальник управління праці та зайнятості Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Соє Віталій Васильович;

Начальник управління з питань праці Головного управління Держпраці у Київській області Шаботинський Валентин Володимирович;

Головний державний ревізор-інспектор відділу адміністрування податку на доходи фізичних осіб та військового збору управління адміністрування податків з фізичних осіб Головного управління Державної податкової служби у м. Києві Ярута Роман Степанович.

По другому питанню:

Директор ТОВ «Сід Експрес» - Алтухов Вадим Сергійович;
 Головний бухгалтер ТОВ «Зручна доставка» - Ковальчук Марія Петрівна;
 Директор ТОВ «Джей.Ай.Ті. Експрес» - Скіданов Михайло Володимирович;
 Директор ТОВ «Турман Логістік» та ТОВ «Турман Експрес Логістік» - Матвеев Дмитро Володимирович;
 Головний бухгалтер ТОВ «Експрес Мото Україна» - Марущенко Людмила Миколаївна;
 Головний бухгалтер ТОВ «ТММ Експрес» - Савченко Антоніна Василівна;
 Директор ТОВ «Центр Парус» - Маслова Тетяна Володимирівна;
 Директор ТОВ «КСД-Україна» - Дорогань Олена Степанівна;
 Юрист ТОВ «Автолюкс Експрес пошта» - Кантемір Василь Іванович;
 Директор ТОВ «Експрес Мейл» та ПП «Експрес Мейл» - Крамаренко Денис Володимирович;
 Директор ТОВ «КМ Експрес» - Кірік Вікторія Василівна;
 Директор ТОВ «Українська спеціалізована кур'єрська та складська служба» - Кучер Богдан Сергійович;
 Адвокат ТОВ «Директ-пост-сервіс» - Лисенко Микола Петрович;
 Директор ТОВ «Укреніен прес дістріб'юшен Київ» - Звездін Сергій Михайлович;
 Директор ПП «Автотакс-2002» - Брухтій Олеся Юхимівна

Затверджується регламент роботи:

Для виступу основних доповідачів – до 5 хв.

Обговорення - до 5 хв.

З вступним словом виступив директор Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Світлий Р., який оголосив присутнім порядок денний та регламент роботи засідання.

Він також відмітив, що розмір мінімальної зарплати з 01.01.2020 складає - 4 723 грн; розмір середньомісячної зарплати за січень-травень 2020 року в м. Києві становив 16146 грн; (по Україні –10 800 грн); розмір середньомісячної заробітної плати працівників сфери транспорт, складське господарство, поштова та кур'єрська діяльність в м. Києві становить 15 126 грн.

Він також оголосив порядок денний та регламент роботи засідання.

СЛУХАЛИ:**По першому питанню:**

Соє В. зазначив, що зниження економічної активності та призупинення діяльності суб'єктів господарювання у зв'язку із карантинними заходами із подолання пандемії вірусу COVID-19 значно вплинули на рівень заробітної плати, але питання легалізації трудових відносин залишається актуальним.

На виконання Плану спільних заходів щодо легалізації виплати заробітної плати і трудових відносин із найманими працівниками в м. Києві на 2020 рік, протягом січня-червня 2020 року проводилась широка інформаційно - роз'яснювальна робота серед суб'єктів господарювання – роботодавців та населення щодо негативних економічних та соціальних наслідків нелегальних трудових відносин та виплати заробітної плати в «конвертах», дотримання трудового законодавства.

Так, зокрема на Офіційному порталі м. Києва та веб-порталах районних в місті Києві державних адміністрацій розміщується інформація на тему «Детінізація доходів громадян та зайнятості населення з дотриманням вимог Закону України «Про інформацію».

Департаментом суспільних комунікацій спільно з комунальними засобами масової інформації (КП КМР «Телеканал «Київ», КП «Радіостанція «Голос Києва») та КП «Центр публічної комунікації та інформації» забезпечено широке інформування киян про неприпустимість допуску до роботи найманих працівників без оформлення з ними трудових відносин.

Відеоролик «Не задекларована праця не захищає від штрафу!» та інфографіку під умовною назвою «Виходь на світло!» розміщено телеканалом «Київ» та радіостанцією «Голос Києва» на сторінках у соціальних мережах.

В ефірі радіостанції «Голос Києва» у новинах та програмах звучали тематичні повідомлення.

КП «Центр публічної комунікації та інформації» зробив репости на сайтах «Вечірній Київ», «Хрещатик» та на сторінках у соцмережах наступних матеріалів: «Який розмір штрафу за не задекларовану працю в Україні», «Штрафи за використання не задекларованої праці».

Крім того, забезпечено розміщення на сіті-лайтах, метролайтах, сіті-боксах, «щит, що стоїть окремо» інформаційних матеріалів з питань легалізації трудових відносин та подолання не задекларованої праці.

Шаботинський В. повідомив, що з початку 2020 року інспекторами праці було проведено 220 інспекційних відвідувань суб'єктів господарювання щодо виявлення незадекларованої праці.

Під час інспекційних відвідувань було виявлено 114 неоформлених працівників, на 39 підприємствах. Винесено 32 приписи про усунення виявлених порушень складено та направлено до суду 15 протоколів про адміністративну відповідальність відповідно до ст.41 КУпАП.

Ярута Р. повідомив, що з метою забезпечення виконання доведених показників бюджетного розпису по податку на доходи фізичних осіб, ГУ ДПС у м. Києві постійно проводить роботу з підприємствами, які здійснюють фінансово-господарську діяльність, нарощують обсяги виробництва, отримують значні прибутки, проводять рух коштів на розрахункових рахунках, при цьому мінімізують заробітну плату та перераховують податок на доходи фізичних осіб до бюджету у незначних розмірах.

З керівниками підприємств проводиться відповідна роз'яснювальна робота (в телефонному режимі та направляються листи – повідомлення на електронні адреси платників податків) про відповідальність за невиконання заробітної плати, відповідно до ст.95 Кодексу законів про працю України та дотримання роботодавцями вимог податкового та трудового законодавства в частині підвищення мінімальної заробітної плати до законодавчо встановленого рівня.

За рахунок проведеної індивідуальної роз'яснювальної роботи протягом січня - червня 2020 року з 11991 підприємства, підвищили рівень заробітної плати 11515 підприємств, заробітну плату підвищено 130858 найманим працівникам. Протягом п. р. надійшло додатково до бюджету 41878,31 тис грн податку на доходи фізичних осіб.

Також, в рамках організації роботи з виявлення та упередження порушень податкового та іншого законодавства під час виплати заробітної плати та інших доходів громадянам підрозділами ГУ ДПС у м. Києві протягом січня-червня 2020 року проведено 308 перевірок, з яких у 276 суб'єктів господарювання встановлено порушення чинного законодавства, у загальній сумі додатково нараховано 59 677,8 тис. грн податку на доходи фізичних осіб, 4 464,8 тис.грн. військового збору та 11 580,4 тис. грн. єдиного соціального внеску та залучено до оподаткування 1228 осіб.

Він також відмітив, що на сьогодні платники податків мають можливість самостійно оцінити ризики та ймовірність проведення у них податкових перевірок. Так, Порядком формування плану-графіка проведення документальних планових перевірок платників податків визначені такі критерії ризиків:

зменшення у звітності суми нарахованого єдиного внеску за попередні періоди від 10 до 20 відсотків загальної суми нарахованого єдиного внеску за останні 12 місяців, що передують звітному;

наявність інформації, що свідчить про ухилення від оподаткування виплаченої (нарахованої) найманим особам (у тому числі без документального оформлення) заробітної плати, пасивних доходів, додаткових благ, інших виплат та відшкодувань, що підлягають оподаткуванню, у тому числі внаслідок неукладення платником податків трудових договорів з найманими особами згідно із законом;

несплата податку на доходи фізичних осіб, військового збору та/або єдиного внеску або його сплата у розмірі менше 1 відсотка доходу за попередній звітний період платником податку - юридичною особою, дохід якої становить понад 1 млн грн;

нарахування заробітної плати у сумі менше законодавчо встановленого розміру мінімальної заробітної плати за наявності доходу за попередній звітний період у сумі 1 млн грн та більше.

По другому питанню:

Алтухов В. повідомив, що у ТОВ «Сід Експрес» з метою збереження персоналу встановлено неповний робочий день, що вплинуло на розмір середньої заробітної плати. Проводиться рекламна компанія та участь у тендері. Основні працівники у товаристві експедитор та кур'єр; розмір середньої зарплати за відпрацьовану місячну норму робочого часу - 6,0-7,5 тис. грн.

Скіданов М. повідомив, що у ТОВ «Джей.Ай.Ті. Експрес» відбулось закриття регіональних відділень та скорочення чисельності у зв'язку з падінням обсягів послуг на 90%. Основні клієнти юридичні особи; у товаристві встановлено режим скороченого робочого часу; розмір середньої зарплати за відпрацьовану місячну норму робочого часу складає 7,0 тис. грн.

Матвеев Д. повідомив, що у ТОВ «Турман Логістик» та ТОВ «Турман Експрес Логістик» обсяг наданих послуг скоротився на 60% у порівнянні до січня поточного року. Основні працівники у товаристві кур'єри; розмір середньої зарплати за за відпрацьовану місячну норму робочого часу складає близько 7,0 тис. грн. Планується підвищення заробітної плати у вересні ц. р.

Марущенко Л. повідомила, що у ТОВ «Експрес Мото Україна» з метою збереження персоналу встановлено неповний робочий день, що вплинуло на розмір середньої заробітної плати. Основні працівники у товаристві водій-кур'єр та кур'єр; розмір середньої зарплати за відпрацьовану місячну норму робочого часу складає близько 7,0 тис. грн.

Савченко А. повідомила, що у ТОВ «ТММ Експрес» чисельність штатних працівників на початок року складала - 434 особи, на останню звітну дату - 323 особи. Розмір середньомісячної заробітної плати складає - 6112,07 грн. Планувалось підвищення заробітної плати працівникам з березня 2020, але в зв'язку з карантинними заходами COVID-19 не змогли виконати заплановане. Основний працівник у товаристві водій-кур'єр. Планується підвищення заробітної плати у вересні ц. р.

Маслова Т. повідомила, що штатна чисельність ТОВ «Центр Парус» складає: 4 працівника і 1 сумісник (директор), середньомісячна заробітна плата становить 4750,0 грн. за 2019 рік дохід відсутній. Наразі розглядається питання щодо припинення товариства;

Кірік В. повідомила, що у ТОВ «КМ Експрес» всі працівники з середини березня по травень перебували у відпустках без збереження зарплати. Зарплата нарахована директору за неповний робочий місяць, з червня ц.р. робота товариства відновилаь;

Крамаренко Д. повідомив, що у ТОВ «Експрес Мейл» та ПП «Експрес Мейл» у зв'язку карантинними заходами протидії COVID-19 обсяг наданих

послуг скоротився на 60%. З березня ц. р. працівники перебувають у відпустках без збереження зарплати або працюють дистанційно. Розмір середньої зарплати за відпрацьовану місячну норму робочого часу кур'єра становить близько 5,0-6,0 тис. грн;

Дорогань О. повідомила, що у ТОВ «КСД-Україна» обсяг наданих послуг скоротився на 50%, розмір середньої зарплати складає близько 6,0 тис. грн;

Кучер Б. повідомив, що у ТОВ «Українська спеціалізована кур'єрська та складська служба» підвищення заробітної плати планується у липні та жовтні поточного року;

Лисенко М. повідомив, що у ТОВ «Директ-пост-сервіс» основний вид діяльності сортування продукції, розмір середньої заробітної плати за за відпрацьовану місячну норму робочого часу складає 5,0-5,5 тис. грн.. Планується підвищення зарплати;

Звездін С. повідомив, що у ТОВ «Укреніен прес дістріб'юшен Київ» всі працівники пенсійного та перед пенсійного віку; працюють один раз на тиждень у зв'язку з відсутністю постачання іноземної преси в Україну;

Брухтій О. повідомила, що у ПП «Автотакс-2002» на підвищення заробітної плати не вистачає обігових коштів. У червні були заблоковані податкові накладні. Основний працівник водій-кур'єр із розміром зарплати 4800 грн.

Кантемір В. повідомив, що у ТОВ «Автолюкс Експрес пошта» кількість штатних працівників на останню звітну дату складає 372 особи; розмір середньомісячної заробітної плати за період з початку року складає 6200 грн;

Ковальчук М. повідомила, що у ТОВ «Зручна доставка» у зв'язку з карантинном доходи підприємства скоротилися на 50%; кількість штатних працівників на останню звітну дату складає 27 осіб; розмір середньомісячної заробітної плати за період з початку року складає 4791 грн;

ВИРІШИЛИ:

1. Інформації доповідачів та виступаючих з питань порядку денного взяти до відома.

2. Рекомендувати керівникам суб'єктів господарювання, які були запрошені на засідання міжвідомчої робочої групи:

- з урахуванням фінансово - економічних можливостей підвищити розмір середньої заробітної плати до кінця 2020 року не менше ніж до рівня 2 розмірів мінімальної заробітної плати та вживати заходів щодо її подальшого поступового підвищення

- розглянути можливість отримання допомоги по частковому безробіттю на період карантину з урахуванням відповідного Порядку, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 22 квітня 2020 року №306.

3. Голоосіївській, Дарницькій, Дніпровській, Печерській, Подільській, Солом'янській та Шевченківській районним в місті Києві державним адміністраціям з'ясувати причини неявки на засідання керівників (представників) суб'єктів господарювання: ТОВ «Маркет Групп», ТОВ «Скай Логістика», ТОВ «Колібри Україна», ТОВ «Преміум Пакет ГМБХ Енд Ко.КГ», ТОВ «Пост УА», ТОВ «Пост-Інтернейшнл», ТОВ «Фаст Лейн», ТОВ «ГЛС», ТОВ «МСП Груп», ТОВ «І.П.», Київська філія товариства з обмеженою відповідальністю «Спільне Українсько-Канадське підприємство «Росан», ТОВ «Східно-Європейський Експрес», ТОВ «Даймекс-Київ», ТОВ «Міжнародний експрес», ТОВ «Іпекс» та заслухати їх керівників на чергових засіданнях районних міжвідомчих робочих груп (комісій) та, у разі необхідності, передати відповідну інформацію щодо зазначених товариств до Головного управління Держпраці у Київській області та Головного управління Державної податкової служби в м. Києві в порядку інформування та відповідного реагування.

Про результати проведеної роботи поінформувати виконавчий орган Київської міської ради (Київську міську державну адміністрацію) до **15.09.2020**.

4. Районним в місті Києві державним адміністраціям:

4.1. довести цей протокол до відома керівників суб'єктів господарювання, представників яких було запрошено на засідання міжвідомчої робочої групи;

4.2. забезпечити проведення моніторингу розміру середньої заробітної плати суб'єктів господарювання, керівники яких були запрошені на засідання та інформувати міжвідомчу робочу групу про їх результати щоквартально до **10 числа** місяця наступного за звітним кварталом за формою 6 з урахуванням листа Департаменту соціальної політики від 12 лютого 2020 року № 051-1562-014;

4.3. за результатами моніторингу виконання суб'єктами господарювання наданих взятих зобов'язань та наданих рекомендацій щодо підвищення розміру середньої заробітної плати за результатами 2020 року та у разі їх не виконання – направити відповідну інформацію до Головного управління Держпраці у Київській області та Головного управління Державної податкової служби в м. Києві в порядку інформування.

Про результати проведеної роботи поінформувати міжвідомчу робочу групу до **01.02.2021**.

5. Членам міжвідомчої робочої групи, районним в місті Києві державним адміністраціям забезпечити виконання Плану заходів щодо сприяння легалізації виплати заробітної плати і трудових відносин із найманими працівниками в м. Києві на 2020 рік.

Про результати проведеної роботи щоквартально до 10 числа місяця наступного за звітним інформувати Департамент соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

6. Провести наступне засідання міжвідомчої робочої групи у жовтні 2020 року.

Заступник голови міжвідомчої робочої групи



Руслан СВИТЛИЙ

Секретар міжвідомчої робочої групи



Юлія НАГОРНА



Додаток 1
до Протоколу № 2
засідання міжвідомчої робочої
групи з питань легалізації
зайнятості та заробітної плати,
забезпечення дотримання
державних гарантій з оплати
праці в місті Києві від 29.07.2020

СПИСОК

учасників засідання міжвідомчої робочої групи з питань легалізації
зайнятості та заробітної плати, забезпечення дотримання державних гарантій
з оплати праці в місті Києві

29.07.2020

9-00

кім. 512

Члени міжвідомчої робочої групи

СВІТЛИЙ
Руслан Валентинович

Директор Департаменту соціальної політики
виконавчого органу Київської міської ради
(Київської міської державної адміністрації),
заступник голови міжвідомчої робочої групи

НАГОРНА
Юлія Миколаївна

Начальник відділу моніторингу заробітної
плати та здійснення нагляду за додержанням
вимог законодавства під час призначення
(перерахунку) та виплати пенсій Департаменту
соціальної політики виконавчого органу
Київської міської ради (Київської міської
державної адміністрації), секретар міжвідомчої
групи

БОНДАРЕНКО
Наталія Володимирівна

Заступник начальника планово-економічного
відділу Департаменту культури виконавчого
органу Київської міської ради (Київської
міської державної адміністрації)

ДОВГАЛЬ
Тетяна Петрівна

Головний спеціаліст відділу з питань
регіональної економічної політики управління
координації регіональної економічної політики
та стратегічного розвитку Департаменту
економіки та інвестицій виконавчого органу
Київської міської ради (Київської міської
державної адміністрації)

КОБИЛЯНСЬКИЙ
Сергій Анатолійович

Головний спеціаліст відділу промисловості управління промисловості та інноваційної політики Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

КОНОНЕНКО
Наталія Леонідівна

Головний спеціаліст відділу фінансів установ освіти управління економіки та фінансів Департаменту освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

КУЦОПАЛ
Дмитро Валерійович

Заступник директора- начальник управління фінансів охорони здоров'я та соціального захисту Департаменту фінансів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

ОРИСЕНКО
Тетяна Миколаївна

Заступник голови Об'єднання профспілок, організацій профспілок у м. Києві «Київська міська рада профспілок» (за згодою)

ПИРЧ
Валентина Миколаївна

В. о. начальника відділу забезпечення наповнення бюджету № 2 фінансово-економічного управління Головного управління Пенсійного фонду України в м. Києві (за згодою)

РОМАШЕВСЬКА
Лариса Степанівна

Начальник управління обробки документів демографічної та соціальної статистики Головного управління статистики у м. Києві (за згодою)

СОЯ
Віталій Васильович

Начальник управління праці, зайнятості та здійснення нагляду за додержанням вимог законодавства під час призначення (перерахунку) та виплати пенсій Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

ШАБОТИНСЬКИЙ
Валентин Володимирович

Начальник управління з питань праці Головного управління Держпраці у Київській області (за згодою)

ШУРКО
Майя Йосипівна

Начальник відділу організації надання послуг роботодавцям Київського міського центру зайнятості (за згодою)

ЯРУТА
Роман Степанович

Головний державний ревізор-інспектор відділу адміністрування податку на доходи фізичних та військового збору управління адміністрування податків з фізичних осіб Головного управління ДПС у м. Києві (за згодою)

Представники районних в місті Києві державних адміністрацій

КАРАСЕВИЧ
Наталія Володимирівна

Начальник відділу праці, соціально-трудових відносин управління праці та соціального захисту населення Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації

КАЛАШНИК
Микола Володимирович

Перший заступник голови Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації

СОЯ
Тетяна Миколаївна

Начальник управління праці та соціального захисту населення Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації

ПЕЧОНКІНА
Лариса Володимирівна

Заступник начальника Управління праці та соціального захисту населення Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації

ТАРАСУН
Сергій Михайлович

Начальник відділу моніторингу вирішення соціально-економічних проблем населення управління праці та соціального захисту населення Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації

ГНИП
Олена Миколаївна

Начальник відділу юридичного забезпечення діяльності управління праці та соціального захисту населення Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації

НЕВМЕРЖИЦЬКИЙ
Анатолій Васильович

Заступник голови Печерської районної в місті Києві державної адміністрації

КОВАЛЕНКО
Сергій Іванович

Перший заступник голови Подільської районної в місті Києві державної адміністрації

ВОЙЧЕНКО
Наталія Борисівна

Заступник начальника відділу праці та зайнятості управління праці та соціального захисту населення Святошинської районної в

ЛАКТИОНОВА
Тетяна Юріївна

місті Києві державної адміністрації

Начальник управління соціального захисту населення Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації

ДАВИДЕНКО
Віктор Іванович

Начальник Управління праці та соціального захисту населення Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації

КУРБАТСЬКА
Віра Анатоліївна

Начальник відділу праці та соціально - трудових відносин Управління праці та соціального захисту населення Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації

Керівники (представники) підприємств

АЛТУХОВ
Вадим Сергійович

Керівник ТОВ «Сід Експрес»

КОВАЛЬЧУК
Марія Петрівна

Головний бухгалтер ТОВ «Зручна доставка»

СКІДАНОВ
Михайло Володимирович

Директор ТОВ «Джей.Ай.Ті. Експрес»

МАТВЄЄВ
Дмитро Володимирович

Директор ТОВ «Турман Логістікс» та ТОВ «Турман Експрес Логістікс»

МАРУЩЕНКО
Людмила Миколаївна

Головний бухгалтер ТОВ «Експрес Мото Україна»

САВЧЕНКО
Антоніна Василівна

Головний бухгалтер ТОВ «ТММ Експрес»

МАСЛОВА
Тетяна Володимирівна

Директор ТОВ «Центр Парус»

ДОРОГАНЬ
Олена Степанівна

Директор ТОВ «КСД-Україна»

СІМІНСЬКИЙ
Максим Валерійович

Представник ТОВ «КСД-Україна»

КРАМАРЕНКО

Директор ТОВ «Експрес Мейл» та ПП

Денис Володимирович

КІРІК
Вікторія Василівна

КАНТЕМІР
Василь Іванович

КУЧЕР
Богдан Сергійович

ЛИСЕНКО
Микола Петрович

МАРКІНА
Ольга Олександрівна

ЗВЄЗДІН
Сергій Михайлович

БРУХТІЙ
Олеся Юхимівна

«Експрес Мейл»

Директор ТОВ «КМ Експрес»

Юрист ТОВ «Автолюкс Експрес пошта»

Директор ТОВ «Українська спеціалізована
кур'єрська та складська служба»

Адвокат ТОВ «Директ-пост-сервіс»

Бухгалтер ТОВ «Директ-пост-сервіс»

Директор ТОВ Укреніен прес дистриб'юшен
Київ»

Директор ПП «Автотакс-2002»